
 

SAMMANSTÄLLNING 

Patientenkät december 2023 Engelholm Rehab Center 
 

Denna enkät är till för att vi ska få en uppfattning om hur vårt arbete fungerar och vad vi behöver förbättra. 

Enkäten utfördes under december och 70 personer svarande på den. 

 

 

1. Hur upplever du möjligheten att få kontakt med mottagningen? 
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Fråga 2. Hur upplever du möjligheten att få tid för 
första besöket?
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Fråga 3. Hur upplever du informationen du fått om 
de besvär du söker för

98%

1% 1%

Mycket bra Bra Godkänt Dåligt Mycket
dåligt

Fråga 4. Hur upplever du bemötandet du fått av din 
fysiotreapeut?
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Annat sätt



 

 
 

 

 

 

Kommentarer: 

 

’’Trevliga kunniga och tillgängliga, endast positiva erfarenheter!’’ 

’’Mycket peppande och lyhörda nöjd och tacksam patient.’’ 

’’Toppen!’’ 

’’Väldigt nöjd’’ 

’’Är så nöjd, mycket professionella.’’ 
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Fråga 5. Hur upplever du den hjälp du fått av din 
fysioterapeut?
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Fråga 6. Hur tillgängliga och ändamålsenliga tycker 
du våra lokaler är?

46%

4%
10%

3%

37%
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Fråga 7. Hur fick du information om att du kunde 
vända dig till motagningen?


